

PAVLICKÝ ZPRAVODAJ

3/2023, ze dne 20.12.2023



Příjemné prožití vánočních svátků, mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v roce 2024 přeje

Pf 2024

Obec Pavlice



SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

nastává čas vánoční. Hodíme všechny starosti alespoň na chvíli za hlavu a prožijme svátky v kruhu rodinném v klidu a míru. Přeji vám všem krásné Vánoce a hodně štěstí, zdraví a osobních úspěchů v příštím roce jménem svým, zastupitelů obce i zaměstnanců Obecního úřadu.

V předvánočním čase (jen kdyby ten sníh vydržel) se zastavujeme a bilancujeme. Dovolte tedy i mně stručný výčet toho, co se v naší obci událo a co nás čeká.

To, co po pět měsíců ovlivňovalo život nás všech, byla oprava hlavní silnice a tarasu v dolní části obce. Především první tři týdny, kdy byla silnice kompletně uzavřená a řidiči nerespektovali vyznačené objízdné trasy, byla náročná. Věřte mi, že tolik žádostí, stížností i „výhrůžek“ jsem nikdy jindy nevyřizoval ani sám nenapsal. Investorem bylo Ředitelství silnic a dálnic. Já jsem se pravidelně účastnil kontrolních dnů. Vaše požadavky či připomínky jsem předával dál. Snad se mi to aspoň trochu dařilo. Další akcí, která se jako červená nit vinula nejen letošním rokem, byla příprava na vybudování nové ulice od vodárny u fotbalového hřiště ke hřbitovu. V současnosti dobíhá výběrové řízení na zhotovitele. Pokud vše půjde podle plánu a počasí dovolí, tak se co nejdříve začne s budováním inženýrských sítí a posléze s výstavbou komunikace. Letos také probíhala změna územního plánu, jeho překreslení do nového formátu. V lednu nás čeká její veřejné projednání, souběžně se k ní také budou vyjadřovat dotčené orgány. Ořezu stromů, údržby místních komunikací, dláždění u obchodu a MŠ jste si asi všimli. Zkusili jsme také znovu podat žádost o dotaci na opravu střechy a elektroinstalace školy. Že byla žádost úspěšná, jsem se dověděl až tuto sobotu... Kde jsme byli také úspěšní, byla žádost o dotaci na vybavení hasičského auta vysokotlakým hašením. Vše by mělo být hotovo v lednu nebo v únoru. Hasiči tak nebudou muset hasit jen „lopatami“. Protože naši zákonodárci nás,





komunální politiky, neustále udržují ve střehu, tak jsme letos museli kvůli změně zákonů například vypracovat nové vyhlášky týkající se poplatků či nová nařízení o zákazu podomního prodeje zboží a služeb. Co vás asi nejvíc zajímá, je výše poplatků. Ta se pro příští rok nezměnila. Poplatek za odpady zůstává ve výši 780,- Kč na osobu a rok, za psa 50,- Kč. Co se ale zvýšilo, je stočné. To bude pro příští rok dle finanční analýzy a podmínek Státního fondu životního prostředí činit 51,40 Kč bez DPH za m³ = 57,57 Kč vč. 12 % DPH za m³.

Na závěr mi dovoluje poděkovat všem, kteří se podílejí na pořádání společenských a sportovních akcí! Ať už jde o plesy, zábavy, besídky, výlety, sportovní utkání a turnaje, setkání seniorů, zahájení adventu, tvoření a další.

Ing. Pavel Nechvátal, starosta obce

ŠKOLA

V krásném předvánočním čase se můžeme ohlédnout za uplynulými téměř čtyřmi měsíci nového školního roku. Podařilo se nám připravit několik pěkných setkání. Nejdříve jsme společně pouštěli draky a krátce nato uspořádali tradiční podzimní setkání s rozsvícenými svíčkami v lucernách, lampionech a vydlabaných dýních. Připravili jsme také vystoupení na setkání seniorů a na rozsvícení stromečku při zahájení Adventu. V mateřské škole jsme uspořádali dvě tvořivá odpoledne rodičů s dětmi a přivítali Mikuláše s andělem a čertem. Máme za sebou první projektový den v celoročním projektu „Cestujeme po ČR“. Před vánočními svátky si užijeme ještě druhý, a navíc besídku u stromečku. Mimo tyto pro veřejnost viditelné aktivity se ve škole především pilně učíme. Abychom dokázali naše žáky zaujmout a udělat výuku zajímavější, snažíme se rozšiřovat své vzdělání v nejrůznějších kurzech a webinářích. Rádi bychom své sebevzdělávání obohatili i o mezinárodní zkušenosti. Proto jsme se pustili do tvorby žádosti o akreditaci v programu Erasmus oblast školního vzdělávání. Celá žádost je obsáhlý dokument, který zahrnuje představení organizace, plán Erasmus s popisem cílů, kterých bychom jako organizace chtěli dosáhnout a jaké metody a aktivity bychom na cestě ke splnění cílů využili, abychom zajistili splnění standardů kvality projektu Erasmus. Pokud by nám byla akreditace udělena, mohli bychom během dalších čtyř let trvání projektu uspořádat pro naše zaměstnance osm zahraničních mobilit plně hrazených z prostředků EU, při kterých by se mohli zúčastnit jazykových a metodických kurzů nebo stínování v zahraničních školách. Byla by to úžasná příležitost k profesnímu růstu. Máme tedy o čem přemýšlet a na co se těšit.

Velice nás také potěšilo, že byla úspěšná žádost o dotaci na dovybavení dětského hřiště na zahradě MŠ Pavlice, kterou podal pan starosta na SZIF. Určitě se budou nové herní prvky líbit dětem naší školky.

Nyní si dovoluji poděkovat všem rodičům našich žáků za milou spolupráci, našemu zřizovateli za péči a vstřícnost a všem občanům popřát nádherné svátky a nezapomenutelný rok 2024.

PaedDr. Tamara Kučerová, ředitelka

FARNOST

Zdravím čtenáře zpravodaje!

Doba, kterou začínáme v církvi začátek liturgického roku, je doba adventní, kterou dnešní svět už téměř spojuje s Vánoci z důvodu prodejních nebo i jiných. Ale pokud se zamýšlíme nad smyslem adventní doby, tak by nás to mělo vybídnout k uvědomění si důležitosti právě tohoto období, které nám připomíná i dobu, kdy celé generace lidstva očekávaly slíbeného vykupitele a jak byla také důležitá příprava ze strany člověka na to, aby vykupitel mohl přijít.

Zvlášť vidět je to na budoucí matce vykupitele kterou Bůh zvlášť připravil jako důstojný příbytek pro svého Syna. A tak každý, kdo chce požehnaně prožít Vánoce musí také prožít řádně advent, aby skutečně připravil i u sebe místo pro Ježíše. I když víme že Bůh není vázán na naše úsilí, může působit i zázračně. Přesto je určitě dobré prožít adventní dobu podobně jako matka Božího Syna. V pokoře před milostí toho, který jí učinil veliké věci a který může veliké věci učinit i každému z nás, pokud dokážeme být jako Ona těmi, kteří vše čekají od toho, který je mocný a jeho jméno je svaté.



Tak přeji sobě i vám krásné prožití svátku Božího narození na tento svět, aby mohlo být i narozením Božím do našeho každodenního života.

S přáním pěkného dne

P. ICLic. Mgr. Jiří Kryšpín Ochman, administrátor pavlický

KNIHOVNA

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

máme za sebou společné tvoření adventní výzdoby, fotky všech krásných výrobků najdete na Facebooku a webových stránkách knihovny <https://knihovnapavlice.webk.cz/>.



Koncem roku jsem ještě nakoupila do fondu novinky, které budete mít k vypůjčení v lednu:

Pro dospělé čtenáře:

Deník farářky – Martina Viktorie Kopecká

Zpověď farářky – Martina Viktorie Kopecká

Gazely – Patrik Hartl

Pláňata – Petra Dvořáková

Tíživé ticho – Robert Bryndza

Všichni tě opustí – J. D. Roob

Olívie – Táňa Keleová-Vasilková

Kéž bys tu byl – Jodi Picould

Rande – Halina Pawlowská

Všechny cesty vedou do Santiaga – Ladislav Zibura

Sny umírají s králi – Jaromír Jindra

Jablka nepadají daleko od stromu – Liane Moriarty

Saturnin při chuti a Saturnin se představuje – Miroslav Macek

Panský dům – Shledání – Anne Jacobsová

Vinice ve Francii – Julie Caplinová

a další.

Pro dětské čtenáře:

3333 km k Jakubovi – Petra Braunová

Kluci a holky z mateřské školky – Jiří Šandera

Tlapky slaví Vánoce

Adventní pohádky – Rostislav Křivánek

Deník malého poseroutky – Škola na odstřel – Jeff Kinney

Vysněný pejsek – Zuzana Pospíšilová

Harry Potter – Kouzelnický almanach – J. K. Rowling

Knihy z edice Albi Kouzelné čtení: Pohádky na dobrou noc, Vánoční koledy, Zpívánky, Dopravní prostředky, Pohádkové učení

Na závěr bych Vás chtěla upozornit na novinku naší pavlické autorky Jolany Jelínkové – Paní Kosočvercová a veselý mlíkař s úsměvem jako kráva, kterou v knihovně také najdete, stejně jako její předchozí 3 knihy.

Ve čtvrtek 28. 12. 2023 bude knihovna zavřena.

Přeji všem občanům krásné prožití Vánoc, hodně štěstí, zdraví a čtenářských zážitků v novém roce 2024

Těší se na Vás knihovnice Ing. Jana Nachtneblová

TJ OREL

Milý spoluobčané,

na sklonku tohoto roku vám přinášíme náhled toho, co se za poslední měsíce událo, ale i toho, co nás čeká začátkem nového roku.

V říjnu se uskutečnilo tradiční posvícení, které probíhalo v sobotu povedenou zábavou a v neděli slavnostní mši svatou s následným posezením v sokolovně s dechovou hudbou. Na prosinec byl plánovaný adventní zájezd do Plzně, který jsme bohužel museli zrušit. Pro malý zájem nebyla naplněna kapacita autobusu.

V únoru pro vás chystáme hned dvě krásné akce. V neděli 4. února se děti můžou těšit na dětský karneval. V sobotu 10. února se uskuteční 27. reprezentační ples Orla jednoty Pavlice. Všichni jste srdečně zváni a těšíme se na shledání. O bližších informacích budete včas informováni na plakátech, facebooku a našich webových stránkách.

Všem děkujeme za jakoukoli podporu našeho spolku, zejména za finanční dary obci Pavlice, firmě Madest a Orlu župě Kosmákově.

V závěru přejeme všem požehnané Vánoce prožité v klidu a pohodě, do nového roku zdraví a spokojenost.

Bc. Tereza Taflířová, kulturní referentka Orla Pavlice

Pohybové hry

Od října 2023 probíhají v Pavlicích opět Pohybové hry pro děti, během kterých se děti protáhnou a vyzkouší si i prvky různých sportovních aktivit. V tomto roce se uvidíme naposledy 18. 12. 2023 a poté až zase v novém roce 2024. Přejeme všem malým „pohybáčkům“ veselé Vánoce a spoustu splněných přání.

Bylo by fajn, kdyby tu v Pavlicích fungovalo cvičení nejen pro děti, ale i pro maminky. Zkoušíme proto sehnat cvičitele/cvičitelku. Pokud byste o někom takovém věděli, kontaktuje nás a můžeme tuto aktivitu v Pavlicích rozjet.

Pracujeme s myšlenkou zavedení turistického kroužku.



Ing. Bc. Petra Dermeková

TJ PAVLICE

Družstvo mužů má za sebou podzimní část Znojemské pivo III.A třídy. Po odehrání 13 zápasů se mužstvo umístilo v tabulce na 5. místě se ziskem 23 bodů. Po první polovině sezóny 2023/2024 tabulce jasně vévodí družstvo Dyjákovic, ale umístění na ostatních příčkách je velice vyrovnané. Děkujeme za přízeň v domácích zápasech, ale také ve venkovních utkáních, kam jste s námi vyrazili autobusem. S výjezdy na venkovní utkání můžete počítat i v jarní části sezóny, která začne o víkendu 23. – 24. března dvěma venkovními utkáními. V prvním domácím zápase se představíme v sobotu 6. dubna 2024.

Každý pátek od 16:00 probíhal na hřišti fotbalový kroužek pro nejmenší děti. Kluci a holky mají za sebou již dvě přátelská utkání. Se začátkem nové sezóny chceme určitě pokračovat. Informace o přesném začátku a organizace budeme sdílet na facebookové stránce TJ Pavlice. Budeme velice rádi, když mezi sebou přivítáme nové fotbalisty a fotbalistky.

Pavlice		Z	V	R	P	G	B
ČESKO: OP III. TŘÍDY (ZN) - SK.A							
3.	Jaroslavice	13	8	0	5	64:44	24
4.	Chvalovice	13	7	3	3	40:37	24
5.	Pavlice	13	7	2	4	46:39	23
6.	Hevlín	13	7	1	5	40:23	22
7.	Přímětice B	13	6	3	4	35:31	21



V letošním roce se toho mnoho povedlo i v areálu TJ Pavlice. Za finanční podpory obce Pavlice došlo k výměně vstupních dveří a k výmalbě domácí a hostující kabiny a také kabiny pro rozhodčí. Dobrou zprávou je, že jsme zase blíže k rekonstrukci sociálního zařízení. Tento projekt by měl ještě v letošním roce získat stavební povolení a budeme doufat ve vypsání vhodných dotačních titulů a úspěšnou realizaci v nejbližších letech. Za co jsem v letošním roce asi nejvíce rád, tak je částečná výstavba gabionu kolem fotbalového hřiště. S tímto projektem jsme dvakrát neuspěli s žádostí o dotaci, ale v letošním roce se díky finanční pomoci firmy STAVO Bohdálék povedlo již částečně realizovat. Poděkování patří všem, kteří přiložili ruku k dílu a také firmě MADEST, která darovala potřebný kámen. Již hotová část chybí pouze osadit lavičkami a doufáme, že v příštím roce budeme pokračovat ve výstavbě.

I když rok 2023 už skoro končí uskuteční se ještě pár akcí na které jste srdečně zváni. V pátek 29. prosince proběhne v areálu TJ Pavlice tradiční zabíjačka. V dnešní době to již není nic tak obvyklého jako dříve. Všichni jste srdečně zváni a konvičky s sebou. Akce bude probíhat od ranních hodin.

V neděli 31. prosince se od 13:00 uskuteční silvestrovský fotbálek. Novinkou pro letošní rok je Silvestrovské posezení či večer v Sokolovně v Pavlicích. Pokud chcete trávit Silvestr ve společnosti, neváhejte dorazit klidně i s dětmi. Na baru pouze točené pivo a limo, zbylé nápoje a občerstvení si doneste vlastní. Hudba pouze reprodukováná, ale zase hrajeme na přání. Vstupné dobrovolné. Budeme se těšit a třeba spolu založíme novou tradici. Všichni jste srdečně vítáni.

Na závěr dovolu, abych Vám popřál vše nejlepší do nového roku a poděkoval všem sponzorům za podporu a přízeň v letošním roce. Veškeré informace a novinky sledujte na facebookové stránce TJ Pavlice. Najdete zde pozvánky a výsledky fotbalových utkání. Všechny plánované akce a fotky z již uskutečněných akcí.

Bc. Václav Březina, předseda TJ

Valná hromada SDH

Pro členy SDH a jejich příznivce: v sobotu 6. ledna 2024 ve 14:00 hodin se koná v Hospodě v Chalupě Na Mlatě výroční valná hromada SDH Pavlice.

VE ZKRATCE

Uzavření OÚ během vánočních svátků

Oznamujeme občanům, že od 22. 12. 2023 do 1. 1. 2024 bude Obecní úřad uzavřen. Pouze v opravdu neodkladných případech volejte na tel. 724 177 016.

Provoz sběrného dvora o vánočních svátcích

Pá	22.12.2023	14:00 – 18:00
So	23.12.2023	ZAVŘENO
Út	26.12.2023	ZAVŘENO
Pá	29.12.2023	ZAVŘENO
So	30.12.2023	ZAVŘENO
Út	2.1.2024	14:00 – 18:00

Otevírací doba prodejny Jednoty o vánočních svátcích

Pá	22.12.2023	5:30 – 15:30	Čt	28.12.2023	5:30 – 11:30
So	23.12.2023	6:30 – 10:30	Pá	29.12.2023	5:30 – 15:30
Ne	24.12.2023	ZAVŘENO	So	30.12.2023	6:30 – 10:30
Po	25.12.2023	ZAVŘENO	Ne	31.12.2023	ZAVŘENO
Út	26.12.2023	ZAVŘENO	Po	1.1.2024	ZAVŘENO
St	27.12.2023	5:30 – 11:30	Út	2.1.2024	5:30 – 11:30

Provoz Pošty Partner v Grešlovém Mýtě o vánočních svátcích

Pošta bude otevřena pouze ve čtvrtek 28. 12. 2023 od 8 do 10 hodin. V ostatní dny bude zavřená. Standardní otevírací dobu bude mít opět od 2. 1. 2024.

Tříkrálová sbírka

V neděli 7. ledna 2024 proběhne v naší obci opět Tříkrálová sbírka. Jejím účelem je pomoc rodinám a lidem v nouzi. Nezůstaňte lhostejní a zapojte se do pomoci bližním prostřednictvím Charity ČR.

Poplatek za svoz komunálního odpadu a poplatek za psa v roce 2024

Oznamujeme občanům, že i v následujícím roce 2024 je možné uhradit poplatky za svoz komunálního odpadu a za psa bezhotovostně převodem na účet obce. Poplatek za svoz komunálního odpadu pro fyzickou osobu, která je v obci trvale přihlášená, činí 780,- Kč. Fyzická osoba, která má ve vlastnictví objekt určený pro rekreaci, ve kterém není nikdo hlášen k trvalému pobytu, hradí 780,- Kč za tento objekt. Poplatek za psa činí 50,- Kč. Za každého dalšího psa také 50,- Kč. Oba poplatky jsou splatné do 30. 6. 2024. Číslo účtu: 6220741/0100. Jako variabilní symbol uvádějte číslo popisné vašeho domu. Příklad: V domě s číslem popisným 260 žije čtyřčlenná rodina. Všichni zde mají trvalé bydliště. A mají jednoho psa. $780 \text{ Kč} * 4 \text{ osoby} + 50 \text{ Kč} * 1 \text{ pes} = 3170,- \text{ Kč}$, číslo účtu: 6220741/0100, VS: 260. Děti do jednoho roku věku jsou od poplatku osvobozeny. Po prvních narozeninách platí poměrnou část roku (např. když má dítě 1. narozeniny 15.11, platí za tento rok 130,- Kč = za dva měsíce). Pokud má někdo z rodiny úlevy na poplatek za svoz komunálního odpadu (nejčastěji studenti) a není si jistý, jakou částku má zaplatit, ať raději přijde poplatek zaplatit osobně na OÚ nebo se informuje na tel. číslo: 724177016. Ti, kteří účet nemají, nebo nechtějí poplatky platit z účtu, mohou samozřejmě poplatek uhradit osobně v hotovosti v úředních hodinách na Obecním úřadě. !!!Prosíme, abyste poplatky za rok 2024 posílali na účet až po 1. 1. 2024 (ne ještě v letošním roce)!!! Děkujeme